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Niederschrift 
 

über die 6. Sitzung der Gemeindevertretung Midlum am Dienstag, dem 20.05.2014, im 
Dorfgemeinschaftshaus Midlum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 22:00 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Stefan Hinrichsen Bürgermeister  
Frau Hellen Früchtnicht   
Herr Jens-Peter Hinrichsen   
Herr Ricklef Hinrichsen   
Herr Jan Petersen   
Herr Thorsten Tramm   
Herr Wögen Volkerts   
Frau Frauke Vollert 1. stellv. Bürgermeisterin  
 von der Verwaltung 
Frau Petra Querfurth-Göttsche   
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Christian Just 2. stellv. Bürgermeister  

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 5. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 8 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 9 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Hinrichsen begrüßt die Anwesenden, stellt die ordnungsgemäße Einla-
dung, die Anwesenheit und Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es liegen keine Anträge zur Tagesordnung vor. 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, sprechen sich die Gemeindevertreter einstimmig dafür aus, 
die Tagesordnungspunkte 10 – 15 nichtöffentlich zu beraten. 
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 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 5. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Einwände gegen Form und Inhalt der Niederschrift über die 5. Sitzung (öffentlicher Teil) 
werden nicht erhoben. Sie gilt damit als genehmigt. 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner anwesend. 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Bürgermeister Hinrichsen berichtet: 
 
Wegeschau 
Die Wege Rhördenstieg und Nissenstieg seien begradigt worden. 
Das Loch in der Straße am Kanal solle von Peter Bruhn behoben werden. Bei ihm liege 
auch Material, um weiter Löcher füllen zu können. 
Bei der Wegeschau am 13.05. seien alle instand zusetzenden Wege aufgenommen 
worden.  
Die Marschwege seien im großen und ganzen in einem guten Zustand. 
 
Verkehrsschau 
Die geplante Verkehrsschau, an der GV Jens-Peter Hinrichsen teilnehmen wollte, sei in 
den Juni verschoben worden. Die Schilder, die seitens der Gemeinde als Hinweisschil-
der für die Fahrradfahrer aufgestellt wurden, müssten wieder abgenommen werden.  
Der Gulli an der Bushaltestelle sei  vollgesumpft und es solle mit dem Saugwagen ver-
sucht werden, dies abzusaugen. Weitere Gräben sollen gespült werden. 
Der Kantstein an der Bushaltestelle sei beanstandet worden. Dafür solle ein Angebot für 
Schrägborde eingeholt werden. 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

entfällt 
 

 8. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

Bürgermeister Hinrichsen verweist auf TOP 13 im nichtöffentlichen Teil. 
 

 9. Verschiedenes 
  

Das Neubaugebiet habe noch keinen Bürgersteig. Dieser sei aber in Planung. 
 
Im Bushäuschen komme es immer wieder vor, dass Plakate und Werbung mit Heftzwe-
cken aufgehängt werde und aufwendig entfernt werden müsse. 
Um das zu verhindern, solle ein Schild  “Plakatieren verboten“ angebracht werden mit 
dem zusätzlichen Hinweis auf eine ggf. kostenpflichtige Entfernung. 
Werbung und Plakate könnten im Postkasten abgegeben werden und würden dann im 
Mitteilungskasten aufgehängt. 
 

 
Anschließend beendet Bürgermeister Hinrichsen die Sitzung und dankt der Gemeindevertre-
tung für die Teilnahme. 

 

Stefan Hinrichsen Petra Querfurth-Göttsche 
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